
Busnoys: Ja que lui ne si attende
Dijon, f. 62v-63r
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Das Wiederholungszeichen des B-Teils in Dijon ist

nicht kongruent, im Tenor fehlt es, im Contratenor

ist es eine Brevis zu früh gesetzt.

Plus que jamais de sa bende

Me tendray et de si pres

Quil voirra bien par expres

Que son fait tousiours amende

Ja que lui ne si attende...

Deux          des

lec-          tres            de                       mon    nom                   Lu-     ne    perse  et                lau-                     tre

blan- che


